

10. srpanj 2017.

Predsjednik Trump nadmudrio britanske glupane i njihove američke satrape

Helga Zepp LaRouche: „Divovski korak dalje od ponora u Novu paradigmu“

Dragi čitatelji, ovaj tjedan ćemo vam provoditi na LaRouchePAC.com stranici isticanje značenja sastanka Predsjednika Trumpa s predsjednicima Putinom i Xi-jem u Hamburgu – procjep koji još nije učvršćen a kroz koji moramo brzo krenuti, koristeći njegov pun potencijal zadobivanjem izglasavanja Lyndon laRouche-eva *Četiri zakona* u svrhu ekonomske obnove SADa. Ovaj video uradak uvodi neupućene u *Četiri zakona*. [engleski]

LaRouche-eva *Četiri zakona*



Možete odmah vidjeti na osnovi tko više i kako glasno da sastanak Trump-Putin predstavlja pravu prijelomnicu u svijetu kroz koju je moguće zamisliti sigurnu i prosperitetnu budućnost. Ekstravagancija nedjeljnih glavnih medija nosila je uobičajene objave angloameričkih dinosaura u njihovom punom iskonskom krik. John „ne bavim se evidencijom“ Brennan (advokat i držač nosila britanske obavještajne klike u 'Rusijagate' pokušaju rušenja ozakonjenja predsjednika), Lindsay Graham koji je zagrizao svoj zalogaj vanjske politike pod petom Margaret Thatcher u njenoj organizaciji „Atlantski most“ te nikad nije skrenuo s tog smjera, John McCain koji se kao predsjednik Međunarodnog republičkog instituta redovito upliće i izvrće izbore diljem svijeta a naročita mu je specijalizacija Istočna Europa – svi su pokazali svoje lice i dizali dreku više-manje jednoglasno da se predsjednik upušta u čin jednak „izdaji“ kad vodi razumni razgovor s Putinom. No svijet se već promijenio.

Dva predsjednika postavili su rješenje sirijske i ukrajinske krize čvrsto na dnevni red, a obje krize predstavljaju potencijalni okidač III. svjetskog rata. Sirijski rat bio je civilizacijska noćna mora, s uništenjem većine zemlje i bijegom tisuća izbjeglica od tog rata i drugih srodnih ratova na

Srednjem Istoku u Europu, tisuće umirući na tom bijegu u Sredozemnom moru. Kao što je predsjednik Trump objavio *tweeterom* ti razgovori sadrže u sebi mogućnost spašavanja tisuća ljudskih života.

Sastanak predsjednika Trumpa s predsjednikom Xi Jinpingom ojačao je njihov prijašnji lični odnos; predsjednik je zvao Xi-ja „dobrim prijateljem“. Kina i Rusija, zajedno sa 68 drugih država udružili su se u kineskom programu *Jedan pojas, jedan put* usvojivši [OBOR] politiku razvoja svijeta putem projekata izgradnje moderne infrastrukture velikih razmjera na temelju izgleda svijeta za 50 godina. Cilj im je iskorijeniti siromaštvo. Meta im uključuje ratom razoren Srednji Istok i Afriku. To je bio program LaRouche-evog pokreta i bitke kroz preko 40 godina i nas raspoznaju kao vođe u tom divnom razvoju. SAD su primile poziv da se pridruže OBORu i naša zemlja i njene tvrtke sad su u razgovorima o pridruživanju OBORu, razvoju čovječe budućnosti na graničnim područjima tehnologije i svemirskih istraživanja.

Kao i veličajni Vestfalski mir dinamika ove nove paradigme obuhvaća viđenje i djelovanje na osnovi „prednosti drugoga“ radije nego upuštanja u angloameričku igru nulte sume [strana A zaradi napr. 100 a strana B izgubi 100], koja je rastrgala nacije i svijet, ostavivši čitave dijelove čovječanstva u ruševinama. Možete produbiti osjećaj razlike dviju paradigma u sljedećem video uratku.



[Današnji LaRouchePAC.com](http://Današnji_LaRouchePAC.com) Internet program ima za glavnu temu razgovor s *EIRO*vim Bill Jonesom i njegovu analizu razvoja događaja na Samitu G20 te analizu inovativne konferencije američkih i kineskih farmera, agrikulturnih specijalista i stvaratelja poljoprivredne politike u Gradu New Yorku 7. srpnja. Uskoro ćemo objaviti izvještaje s te konferencije. Pružit će vam to uzbudljiv okus kako bi budućnost mogla izgledati. No moramo djelovati brzo, jer dinosauri, iako osuđeni na propast, još uvijek slobodno šecu. Kao što je predsjednik objavio *tweetom*, vrijeme je da budemo konstruktivni.

Ako još niste, zamolili bismo da potpišete našu peticiju, [„Kongresu, stisni zube i zakorači dalje – vrijeme je za obnovu zemlje.“](#)

[Uredništvo LaRouchePAC.com-a](#)